

周一市场再现一片欣欣向荣景象,然而公开信息显示,随着反弹空间的提高,在熊市思维影响下,机构之间已经出现多空分歧,成交放量指数却滞涨,多数股票虽惯性上涨,但盘中震荡加剧,而机构把持的重仓股跌幅居前,交易席位上闪现的都是机构进出的身影。就在此时,中国石油公告称,其控股母公司中国石油天然气集团公司已于当日通过二级市场增持中国石油6000万股。这一重磅利好无疑提振了市场信心,有利于反弹行情的延续。

央企增持中石油 大盘再注强心针

市况回顾

成交量重返千亿级

继上周五大盘涨停后,本周一沪深股指延续涨势,早盘两市高开快速冲高,差点重现上周五大盘涨停的奇观,随着获利盘的涌出,两市股指出现震荡回落,不过随着踏空资金的介入而逐步走高,金融股继续上演涨停好戏,为沪指大涨7.77%立下汗马功劳,沪指最终收在2200点上方。两市成交急剧放大,沪深当日成交额分别为1177亿元和473亿元。这也是沪市自7月10日以来首次重返千亿级别成交。

金融股涨停好戏连台

两市仅73只个股收跌,

10%涨停的个股仍多达160余只。

14只银行股再度集体封涨停;券商板块盘中一度出现震荡,午后也纷纷封死涨停。此外,西山煤电、金牛能源、兰花科创等多只煤炭股封死涨停,权重股中国石油涨停,股价收复12元失地;航天军工、有色金属、工程建设等板块涨幅均在7%以上。

两新股巨量封跌停

当然,过度追涨的风险也开始显现。上周五上市遭哄抢的新股川润股份、水晶光电,周一整天被巨量封死跌停而成交稀疏。同时两市交易的

18只权证品种大部分出现明显的冲高回落,成交金额多达818.5亿元,较上周五放大一倍以上。

基金重仓股遭抛弃

值得注意的是,在上周五不分青红皂白的涨停狂潮中,一些原先流动性极差的品种乘机大肆派发,这些个股在本周一基本就现出原形,其中有不少是老牌的基金重仓股如双汇发展也是逆市跌停。机构投资者的偏空行为给行情的发展带来了较大的不确定性。此外两市跌幅居前的还有攀钢系的股票,盘中出现大幅震荡的还有伊利、康缘药业等。

盘面揭秘

天量背后谁在狂抛?

从周一的分时走势图看,量能的放出集中于一头一尾,特别是集中于开盘前的45分钟;而在股指下探后的回升中,成交量却相对稳定。广发证券万兵认为这说明昨天成交量放大并非获利盘、减仓盘的抛压加剧。而是因为在大盘连续反弹之后,熊市思维下的短线T+0操作造成连续两天的早盘集中放量。

平安证券策略研究分析师李先明认为周一早盘高开后,下跌应该是部分机构减仓以及获利盘回吐的行为促成的。

机构席位狂卖前期重仓股

从公开信息上看,机构之间的分歧加大。机构对杀迹象

明显,但做空力量明显要大于做多力量。

前期较为抗跌的重仓股都在遭到机构的抛压:

据公开信息,伊利股份昨日5个机构席位合计卖出金额为3.37亿元;仅有1个机构席位买进3294.5万元。

此外,欧亚集团、康缘药业、中国南车均有3个机构席位大量卖出。

深市的双汇发展、攀钢钒钛、农产品都出现机构的激烈搏杀。双汇发展昨天封跌停,5个机构席位合计卖出1.68亿元,同时有4个机构席位合计买入9755万元。攀钢钒钛昨天跌幅接近14%,最终下跌5.47%,当日有3个机构席位合计卖出1.66亿元,同时有2个机构席位合计买入3498万

元。农产品昨天跌幅16%,当日有4个机构席位合计卖出5514万元,同时有2个机构席位合计买入2061万元。

中金席位跌停价抛售大盘权重股

此外,中金席位也通过大宗交易系统,低价狂抛大盘权重股。交易所公开信息显示,宝钢股份、招商银行和中国联通3只大盘权重股出现在大宗交易系统中,卖方为赫赫有名的中金公司上海淮海路营业部,合计抛售金额达6517万元;买方为申银万国上海新昌路营业部。值得注意的是,三笔大宗交易的成交价格,均为二级市场的跌停价。

快报记者 许少业 张雪

实战策略

再涨加仓 还是减磅?

周一板块、个股分化明显加大,多空争执激烈,股指逐渐进入压力区,因此震荡难免;从均线看,20日线得以收复,5日和10日线有望金叉,反弹趋势还将延续。

由于金融股是本轮行情的发动者,所以股指的走势需紧跟后市金融股走势。从第一权重的银行板块来看,金融股(银行、保险、券商、信托)收盘时全部收在涨停板上,三大龙头工行、建行、中行涨势非常凌厉,从盘口观察,中国银行周一的涨停板基本越过了暴跌前的整理平台,而工商银行和建设银行如果今日继续涨停的话,其涨停位置也将在前期的平台整理位置附近,这三大龙头的调整压力将会在近期显现出来。如果这三大龙头能够顶住抛压,继续强势表现,那么市场信心将会得到更大的恢复,反弹不会戛然而止。

最值得关注的是,周一报收2236.41点,距离2245点仅一步之遥,而2245点则可能是个比较重要的市场心理点位,在这之下市场分歧不会很大,个股是一齐上涨;但过了这个点位,情况就比较复杂了,行情会有震荡。因此,从这一点来讲,市场虽然已经发生了具有转折意义的变化,但还需要有外力的进一步推动。对于投资者来讲,如果继续缩量,应该选择逢高减仓;倘若主动回调,反可逢低吸纳,但要留有余力。

证券之星

重磅利好

央企增持首例花落中石油

在上周五国资委明确表态“支持央企增持和回购股份”之后,立即有央企以实际行动作出表率,央企增持的首例就落在了中国石油身上。

中国石油今日公告,昨日公司控股股东中国石油天然气集团通过二级市场,增持公司股份6000万股,增持后持股量约占公司已发行总股份的8632%。

昨日中国石油总成交量为1.7亿股,单是中国石油集团增持的6000万股就占昨

日成交量的35%,以昨日中国石油11.73至12.14元股价区间计算,该次增持的金额约在7.038亿元至7.284亿元之间,约占中国石油昨日成交金额的三分之一。

而对于增持后续计划,中国石油集团表示,拟在未来12个月内继续增持,累计增持比例不超过公司已发行总股份的2%。同时,承诺,在增持期间及法定期限内不减持。

快报记者 赵一薰

深度调查

本轮行情中率先反弹封涨停,三天三个涨停板 南京银行是本轮行情领头羊?

在最近银行股的暴涨行情中,南京银行表现突出,不仅于上周四率先领涨,而且已连续三个交易日涨停,TOP系统显示该股启动至今机构持仓比例从3.02%上升到3.725%,大户持仓比例从14.34%上升到15.18%。本轮行情的风向标是银行股,那南京银行是不是领头羊?

凭啥率先启动?

“主要我们是债券特色银行。”南京银行一位相关负责人这样解析公司股票的表现,雷曼危机对公司没什么影响。业内人士称,南京银行基本面向好是主因,其作为债券特色银行,在下行周期下,债券的稳定性高于贷款业务。最近国内债券市场不断上涨,让南京银行直接受益。此外,上周央行降息同时下调存款准备金率,对南京银行在内的中小股份制银行来说,总体影响偏正面。

升值潜力几何?

华泰证券行业分析师刘昶昶预计,公司2008年动态市盈率和市净率分别为11.64倍和1.60倍,估值水平合理偏低,其中市净率估值在上市银行中最低,但考虑到外部环境不确定性可能对行业和公司估值存在进一步下拉的影响,维持“观望”评级。

安信证券研究报告称,降息对南京银行的综合影响偏正面,维持“增持-B”评级。

能否成为领涨龙头?

国信证券南京营业部庄海军表示,考虑到市场影响力,南京银行还远远达不到“龙头”标准。毕竟作为城市商业银行,南京银行在资产规模、股东权益、经营地域、产品种类等方面与四大国有商业银行和股份制商业银行相比具有较大的差距。快报记者 王海燕

兴业银行 热烈庆祝兴业银行成立20周年

[金][银]涌进门 好礼齐相送

活动时间: 2008年9月1日至12月31日

活动内容:

- “开户送好礼”活动期间新开活期账户,并在首次定兴业银行第三方存管业务,可获赠价值68元品牌随身听一份,限额2400名客户,先到先得。
- “签约两重礼”活动期间新开活期账户,并首次定兴业银行第三方存管业务的客户,同时开通或升级黄金账户及网上银行,各获1份品牌产品:可减免60元实物黄金开户费用及赠送价值68元品牌随身听一份。
- “好礼齐相送”活动期间凡首次定活期账户(理财卡账户资金)达2万元(含)以上的客户,即可获赠品牌相机。

兴业银行合作券商: 南京证券 华泰证券 兴业证券 信泰证券 国联证券 国泰君安 渣打证券 东方证券 国都证券 中银国际 中银国际 中信证券 中投证券 联合证券 长江证券 广发证券 民族证券 中信证券 中信建投 银河证券 湘财证券 东海证券等共36家

理财热线: 025-86791330 南京地区 分行营业部 83199983 洪武支行 84683310 城东支行 84610807 中央路支行 83113020 北京西路支行 83751361 江宁支行 52109860
 在线兴业: www.CIB.com.cn 营业网点: 鼓楼支行 83376286 城北支行 83345339 城西支行 86791019 城南支行 52852416 北京东路支行 83376765 河西支行 87790302

浦发银行 SPD BANK | **轻松理财** leisure banking

刷轻松理财卡 留住精彩好时光

活动时间: 9/20-10/31

活动内容:

- 精彩时光礼** SONY数码相机一台 价值4999元
- 快乐惊喜礼** SONY数码相机一台 价值2699元
- 惊喜数字礼** 惊喜礼包一个 价值799元

活动对象: 浦发银行轻松理财系列卡(含轻松理财卡、惠信白金卡、轻松理财金卡及各类轻松理财联名卡), 东方卡客户。

抽奖各奖项不可兼得,房产、汽车、能源、批发、公立医院、学校、公用事业、政府服务、纳税、罚款、慈善、金融等类型商户消费及采用转账方式实现支付的网上商户交易不纳入抽奖范围。